~ SUZUKI SWIFT ToTHNT Kpenex
Aptukyn: Crane 111.05510.1 Kaprep « KNN aamwa\

Kysos: Bce KpoMwrein \

loa sbinycka: 2011- \
O6bemM asurarens: Bee =
Tun KNMN: AKN
| COCTAB KPEMEXA it
1.BOAT MLOX20...00uisiesnsnss ST caen 2 WIS
2500 MADYB0 s 2 wr. Nwuex
Tait M10x6
3.Mauka 3aknapHas M10x60............... 2 wr. TR o
LAHBHGA 10 animuviviiiionsimiinieies 4T Sonr M10x20
S KPOHWTeRH. cooviinrrreiansasniarssatasssness 2 Wr. Bent M10x90 Waiba 10
[T ] 0 1Y e R e e e e P 2 wr. Wanba 10
~ UHCTPYKLIUSI MO YCTAHOBKE
1.BHIREPHYTH BONTH KPENNeHua NNACTUKOROI HaKNaaKu 5.3axpenuTh NNACTUKORYO HAKNAAKY WITATHRIMK BONTaMu.
noa paa4atopomM. 6.3atanyTe BCe pessboesie coegurerus (M10-50 Hm,
2.YcTaHoBUTL raliku 3aknagHsie M10x60 noeepx M8-30 HM, M6-10 Hm). Ucnonb3oBaHUE NHEBMOMHCTPYMETA
OTBEpPCTUA NOAPAMHUKD BO3NE KPenneHus peivdara nepeaHeit 3anpeuleHo.
NOABECKH, 7.3aMeHa Macna u MacnaHoro duneTpa, 6e3 CHATUA 33WKTHI,
3.32KkpenuTh KpoHwTelinbl Boatamu M10x90 k BO3MOXHA Ha BCEX TUnax Asurarteneii.

YCT2HOBAEGHHbIM rakam saknagHelm M10x60.

4.MepeaHI0mw YacTb 33WMHTLI 33BECTH MEXAY NN2CTUKOBOM
H2Knaakoi u Bankoii paanatopa, 33AHKKD HaCTh 32KPENUTHL
6onTtamMu M10x20 k KDOHWTeAHaM.



